

Francia látogatás Káposztásmegyeren

Negyvenkét francia református gyülekezeti tag látogatta meg a Budapest-káposztásmegyeri gyülekezetet május 1-jén. A Nimesből érkezett csoport azért jött Budapestre, hogy megismerje Magyarországot és a magyar protestantizmust. A gyülekezet egy napig látta őket vendégül. A nap nemzetközi istentisztelettel kezdődött, ahol a vendégek bemutatkoztak, utána pedig gyülekezeti családokhoz mentek ebédelni. Délután a templomban a vendéglátók betekintést kaphattak a francia protestantizmus történetébe, valamint a vendégek gyülekezetének életébe.

FORRÁS: WWW.REFORMATUS.HU

Egyházmegyei kórustalálkozó Göncön

Az Abaúji Egyházmegye hagyományaihoz híven idén is megrendezte kórustalálkozóját május 8-án a gönci református templomban. A találkozón a szuhogyi, az abaújszántói, a bódvaszilasi, az encsi, az ongai, a szendrői, a szendrőládi, a szikszói és a gönci református gyülekezetek kórusai vettek részt. A találkozó vége felé közeledve a fellépők közös kórusként egy háromszólamú dicséretfeldolgozás dallamának éneklésével töltötték be a gönci református templomot.

HÉSZLETER: WWW.HIREK.HU

A Napraforgók gyerekcsapat többségében az újpest-belsővárosi gyülekezethez kötődik. Ők több éve járják a Szótszög zenekarral az ország gyülekezeteit és minden olyan programját, ahol helye van a keresztyén gyermekdaloknak. Az idei évtől már a Napraforgók Játszóház tagjaként is találkozhatunk velük táborokban vagy nagyobb gyermekrendezvényeken. Legutóbb, május első napján, a esetényi családi napon jelentek meg a Játszóház tagjai evangéliumi gyerekprogramokkal, ugrálókkal, arcfestéssel, és lufihajtogatással, valamint ügyesség- és bibliaismereti vetélkedőkkel, a helyi közösség legifjabbjainak és családjainak nagy örömeire.

„Mit ér az evangéliumhirdetésünk, ha unalmasan, egyhangúan adjuk elő? De mit ér az ötletes játszóház, ha közben Jézus Krisztus jelenléte, Igéje nem érinti meg a gyermekeket, ifjakat? Bizonyos vagyok abban, hogy aki őket meghívja, sok élmenyre és hatalmas evangélium-átadásra számíthat” – írja Fegyő Tamás református lelképásztor a Napraforgók Játszóház internetes oldalán (napraforgokjatszohaz.kezek.hu).

A Napraforgók Játszóház olyan animátorcsapat, akik segítségével hittanos gyereknapot lehet megszervezni a gyülekezetekben, vagy kilépve azok falain kívül. A játszóház kiindulópontjai az újpesti gyülekezetben több éven keresztül szervezett kerületi gyermeknapok voltak. Ezeket először az újpest-belsővárosi gyülekezetben szervezték meg, majd csatlakoztak hozzá a többi újpesti protestáns gyülekezetekből is, végül a program az egész városrészt hittanos gyermeknapja lett. Ez adott ötletet a szervezőknek ahhoz, hogy segítségképpen más gyülekezetekben is megjelenjenek játszóházzal. Akár az is lehetséges, hogy több gyülekezet összefogva rendel meg a Napraforgók Játszóházat, de hívják őket iskolák, sőt óvodák is.

Játszó (egy)ház



Levente Péter Csatóryban

„A játszóházunk célja, hogy a világi gyermeknapok színvonalához igazodva, de evangéliumi tartalommal megtöltött kikapcsolódást biztosítsunk az egyes felkérések alkalmával. Olyan eszközök vannak a kezünkben – például ugrálóvárak, rekeszmászás, arcfestés, lufihajtogatás –, amelyekkel könnyebben behívhatjuk a családokat gyülekezeteinkbe, és beszélhetünk nekik az evangéliumról akár egy bábműsorral vagy egy hittanos énekeket tartalmazó gyermekkoncerttel” – fogal-

maz *Lazsádi Ákos*, a Napraforgók Játszóház életre hívója. A Budapesti Farsori Evangélikus Gimnázium református vallásánára azt is hozzátesszi: „A programok csak eszközök arra, hogy az üzenethez közelebb jussunk, a cél pedig az, hogy a gyermekek és szüleik játssza halljanak Istenről interaktív módon, élmenyközpontú igei tanítással.” A Napraforgók Játszóház alapja általában a gyerekkoncert. De emellett a résztvevők találkozhatnak még evangéliumi bővízkedéssel (nem varizslás, hanem a trükkök által szemléltetett evangéliumi tartalom megjelenítése), evangéliumi bábdarabokkal, ügyességi játékokkal. Ha kell, táncokat tanítanak, kézműves foglalkozásokat vezetnek, fűszázkodnak, vetélkedőket tartanak a felkészült animátorok. Az egész nap programját pedig általában egy-egy bibliai történetre vagy témakörre fűzik fel.

Minden a esetényi falunapon is így történt, hiszen az eseményre Lazsádi Ákosékat a Napraforgók Játszóházzal gyermekprogramok vezetőiként hívták meg. *Hajdú Ferenc* esetényi lelképásztor – a „ki kell lépni a kerítésen túl” gondolat jegyében – idén második alkalommal fogta össze a helyi családi napot, amelynek témája a pár- és társas kapcsolatok voltak. *Tavaly Jókai Anna* volt az előadó, aki a család megtartó erejéről beszélt, idén pedig *Levente Péter* előadóművészt kérték fel. Az eseményre *Steinbach József* dunántúli püspököt is meghívták, ő a főverseny zsűrijében elnökölt. A „Ki kopog?” – Kacagó koncert programon egy kisfiú és egy kislány bevonásával élet- és családmintákat mutattak be a résztvevőknek. A Lelki derű gyakorlatok előadásai csak szülőknak szóltak, és bibliai igazságokon alapuló megoldásokat javasoltak. A családi napon, amelyet a kétezer fős település helyi önkormányzata is támogatott, körülbelül háromszázan vettek részt.

L. NÉMETH